



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek bakalářské práce**

**Autor:** Černá Kateřina

**Studijní obor:** Jazyková a literární kultura

**Název práce (česky/anglicky):** Nápisy ve veřejném prostoru doprovázející významná období našich dějin

**Vedoucí práce:** Miloslav Vondráček

**Oponent práce:**

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	C
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	E
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	D
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Vyjádření vedoucího/opponenta práce k antiplagiátorské kontrole:**

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 3 %)

Nevedeny zdroje u medailonků některých institucí, převzaté z jejich webů.

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: C**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

1. Jaké vyzvednete zásadní spojovací znaky politicky motivovaných nápisů ve veřejném prostoru ze sledovaných období a co je naopak podstatně odlišuje?
2. Pomohl Vám kontakt s Ústavem pro studium totalitních režimů k novému osobnímu poznání z hlediska účasti veřejnosti na komunikaci politických témat?
3. Dochází z Vašeho hlediska k proměně stylové normy v této komunikační sféře?

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**

Skutečnost, že musí být součástí bakalářské práce tzv. projekt, beru na vědomí, při hodnocení práce jej nezohledňuji. Faktem ovšem je, že detaily typu sekt a tré druhů jednohubek kontrastují se smyslem práce.

Pro případ výstavy navrhuji v názvu nahradit středník za letopočetem 1968 čárkou.

**Datum a podpis vedoucího/opponenta práce:**

26. 5. 2021